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N i e d e r s c h r i f t  

zur 1. Sitzung des Ausschusses für Ländliche Entwicklung und Kreisentwicklung am 
Donnerstag, dem 12.09.2024, um 18:00 Uhr, im Landratsamt Beeskow, Breitscheidstraße 

7, Haus A, Raum 126/127  

 

Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr  Sitzungsende: 18:41 Uhr 

Es waren anwesend: siehe Anlage 1 

 

Folgende Tagesordnung wird bestätigt und danach verfahren 

 

I.  Öffentlicher Teil: 

 

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und Beschlussfähigkeit 
 

2. Bestätigung der Tagesordnung 
 

3. Festlegung der Anzahl der stellvertretenden Ausschussvorsitzenden 
 

4. Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden 
 

5. Bestätigung der Protokollantin 
 

6. Information der Verwaltung und Fragen 
 
 
 

I. Öffentlicher Teil: 

 

Herr Steven Weißheimer begrüßte alle Anwesenden zur 1. Sitzung des Ausschusses für Ländli-
che Entwicklung und Kreisentwicklung. 

Vorab teilte er entsprechend der Geschäftsordnung des Kreistages mit, dass eine Tonbandauf-
nahme zu Protokollzwecken erstellt werde. Dementsprechend die Bitte an alle Abgeordneten, 
die Mikrofone zu nutzen, da ansonsten die Wortbeiträge nicht aufgenommen und folglich nicht 
erscheinen würden. Deshalb bitte auch erst nach Worterteilung durch den Ausschussvorsitzen-
den den Redebeitrag beginnen. 

 

Zu TOP 1 Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und Beschlussfähigkeit 

 
Der Ausschussvorsitzende stellte die ordnungsgemäße Einladung und Beschlussfähigkeit fest. 
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Zu TOP 2 Bestätigung der Tagesordnung 

 
Der Tagesordnung wurde durch die Abgeordneten zugestimmt. 
 
- einstimmig zugestimmt - 
 
 
Zu TOP 3 Festlegung der Anzahl der stellvertretenden Ausschussvorsitzenden 

 
Herr Weißheimer gab noch einmal allgemeine Hinweise hinsichtlich der Aufstellung der Stellver-
tretung. Üblich ist ein Stellvertreter. Er stellte hierzu die Frage, ob es dazu Einwände gäbe, also 
Gegenvorschläge. Diese gab es nicht und es wurde abgestimmt, ob alle mit einem Stellvertreter 
einverstanden wären. 
 
- einstimmig zugestimmt – 
 
 
Zu TOP 4 Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden 

 
Der Ausschussvorsitzender, Herr Weißheimer, erläuterte, dass die Wahl offen stattfinden könn-
te, was den Wahlprozess extrem beschleunigen würde. Er fragte, ob es dagegen Einwände 
gäbe. 

 
- einstimmig zugestimmt – 
 
Er bat nunmehr um entsprechende Vorschläge von den Abgeordneten. 
 
Frau Lucia Maack meldete sich zu Wort und stellte ihre Bereitschaft zur Stellvertretung zur Ver-
fügung. 
 
Herr Weißheimer fragte nach weiteren Vorschlägen. Dies war nicht der Fall und es erfolgte die 
Abstimmung. 
 
- 7 Ja-Stimmen             2 Enthaltungen – 
 
Damit ist Frau Lucia Maack zur Stellvertreterin des Ausschussvorsitzenden, Herrn Steven 
Weißheimer, gewählt. 
Frau Lucia Maack nahm die Wahl an. 
 
 
Zu TOP 5 Bestätigung der Protokollantin 

 
Es meldete sich der 1. Beigeordneten, Herr Sascha Gehm, zu Wort und schlug Frau Sybille 
Kuhrau als Protokollantin vor und zu bestätigen.  
Die heutige Problematik sei allerdings, dass sie aus gesundheitlichen Gründen nicht an der 
Ausschuss-Sitzung teilnehmen könne. 
In diesem Zusammenhang bedankte er sich bei den Kolleginnen aus dem Kreistagsbüro, die 
unproblematisch hier zum Einsatz kamen. 
Unabhängig davon werde Frau Kuhrau das Protokoll erstellen. 
Herr Weißheimer kam zur Abstimmung. 
 
- einstimmig zugestimmt - 
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Zu TOP 6 Information der Verwaltung und Fragen 

 
Herrn Buhrke wurde das Wort erteilt. 
 
- siehe Anlage - 

 
 

 
 
 
Steven Weißheimer  Sybille Kuhrau 

Vorsitzender des 
Ausschusses für Ländliche 
Entwicklung und 
Kreisentwicklung 

 Schriftführerin 
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